
 

 :פיתרון 

𝒙𝟏 𝟐⁄ + 𝒚𝟏 𝟐⁄ = √𝟔           =>          𝒚𝟏 𝟐⁄  =  √𝟔 − 𝒙𝟏 𝟐⁄          =>           𝒚 =   �√𝟔 − 𝒙𝟏 𝟐⁄ �
𝟐

   =     𝒙 −  𝟐√𝟔𝒙  +  𝟔 

𝒚  =    𝒙 + 𝟔 − 𝟐√𝟔𝒙       =>         𝒚𝟐  =   �(𝒙 + 𝟔) − 𝟐√𝟔𝒙�
𝟐

    =     (𝒙 + 𝟔)𝟐  −  𝟒(𝒙 + 𝟔)√𝟔𝒙  +  𝟐𝟒𝒙   = 

𝒚𝟐    =    (𝒙 + 𝟔)𝟐  +  𝟐𝟒𝒙 −  𝟒√𝟔√𝒙(𝒙 + 𝟔)        =       (𝒙 + 𝟔)𝟐  +  𝟐𝟒𝒙 −  𝟒√𝟔 ∙ 𝒙𝟑/𝟐  −   𝟐𝟒√𝟔 ∙ 𝒙𝟏/𝟐 

 . 𝒚  צלעו אורךר שאמפני שמדובר בריבוע ,  𝒚𝟐  ואשטחו של החתך ה

 : 𝒅𝒙  הדיפרנציאלי ובעובי של החתך מתקבל מהכפלת שטחודיפרנציאלי  נפחאלמנט 

   𝒅𝑽   =    𝒚𝟐𝒅𝒙   =    �(𝒙 + 𝟔)𝟐  +  𝟐𝟒𝒙 −  𝟒√𝟔𝒙𝟑/𝟐  −   𝟐𝟒√𝟔𝒙𝟏/𝟐�𝒅𝒙 

 :תניב את הנפח המבוקש  [𝟎,𝟔]  כאלה בתחום אלמנטיםאינטגרציה של אינסוף 

��(𝒙 + 𝟔)𝟐  +  𝟐𝟒𝒙 −  𝟒√𝟔 ∙ 𝒙𝟑/𝟐  −   𝟐𝟒√𝟔 ∙ 𝒙𝟏/𝟐�𝒅𝒙
𝟔

𝟎

 =  

=  �
(𝒙 + 𝟔)𝟑

𝟑
� + 𝟏𝟐𝒙𝟐 −  

𝟐
𝟓
𝟒√𝟔 ∙ 𝒙𝟓/𝟐 −

𝟐
𝟑

 𝟐𝟒√𝟔 ∙ 𝒙𝟑/𝟐  �
𝟔
𝟎
�     = 

=    
𝟏𝟐𝟑

𝟑
 +   𝟒𝟑𝟐 −  

𝟐
𝟓
𝟒√𝟔 ∙ 𝟔𝟓/𝟐  −  

𝟐
𝟑

 𝟐𝟒√𝟔 ∙ 𝟔𝟑/𝟐  −  �
𝟐𝟏𝟔
𝟑
�      =      𝟓𝟕𝟔 +  𝟒𝟑𝟐 −  

𝟐
𝟓
𝟒 ∙ 𝟔𝟑 −

𝟐
𝟑

 𝟐𝟒 ∙ 𝟔𝟐 −  
𝟐𝟏𝟔
𝟑

 

=      𝟓𝟕𝟔 +  𝟒𝟑𝟐 −  
𝟖
𝟓
∙ 𝟔𝟑 − 𝟏𝟔 ∙ 𝟔𝟐 −  

𝟐𝟏𝟔
𝟑

    =      
𝟕𝟐
𝟓

   =     𝟏𝟒.𝟒 (𝑪𝒖𝒃𝒊𝒄 𝑼𝒏𝒊𝒕𝒔) 


